
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO

ESTADO DO PARANA

ATA DA 9" REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIA A DA

CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 09 DE ABRIL DE 2019.

ATAN". 24/2019

Ao nono dia do mês de abril de dois mil e dezenove, reuniram-se na Câmara Municipal de
Cornéiio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador Edimar Gomes Filho e
Secretariado pelo vereador Helvécio Alves Badaró, presentes ainda os vereadores a seguir
elencados: Ananias A. Martins Nt^ André de Lima, Diones C. de Campos, Elio J. Janoni,
Fernando V. Peppes, Gilmar José Lavorato, Ismar Medeiros da Nóbrega, Luiz Carlos
Amâncio, Rafael A. Hannouche, Raphael D. Sampaio e Sebastião Lucri. A presidência deu
início à sessão com a apresentação da Ata n° 23/2019, a qual foi aprovada por unanimidade
de votos e com dispensa de leitura pelo plenário. No expediente foi lida a resposta ao
Requerimento 087/19 sobre fiscalização na Antiga Pedreira do vereador Luiz Amâncio. No
Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores Fernando V. Peppes, Ismar M. da
Nóbrega, Raphael D. Sampaio e Luiz C. Amâncio. No Grande Expediente usaram da
palavra os vereadores Raphael D. Sampaio e Luiz C. Amâncio. Na Ordem do Dia
constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 007/19
— Helvécio A. Badaró que outorga título de cidadã honorária à Maria Aparecida Ribeiro de Oliveira,
o qual foi apresentado e encaminhado às Comissões Permanentes e à Assessoria Jurídica para
elaboração de pareceres. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 127/19 — Fernando V.
Peppes, Raphael D. Sampaio e Ismar M. da Nóbrega que solicitam informações sobre
interrupção da subvenção ao Abrigo Bom Pastor, aprovado por unanimidade de votos.
INDICAÇÕES: Protocolo 117/19 - Élio J. Janoni que indica projeto de lei ao Executivo
Municipal sobre proibição de uso e aplicação de agrotóxicos em proximidades de núcleos
de ensino, postos de saúde, áreas comerciais e residenciais. Protocolo 118/19 - Edimar
Gomes F" que indica melhoria na iluminação pública na passagem da linha férrea no Jd.
Panorama e Rua José Cana Benites - João Rocha. Protocolo 120/19 - Helvécio A. Badaro
que indica o reflorestamento do antigo lixão localizado ao lado do presídio. Protocolo
121/19 - Raphael D. Sampaio e Fernando V. Peppes que indica providências para
corrigir irregularidade da Zona Azul. Protocolo 122/19 - Ismar M. da Nóbrega que
indica retirada de quebra-molas da Av. Barão do Rio Branco com a PR-090. Protocolo
124/19 - Edimar Gomes F" que indica recape asfáltico em toda a extensão da Rua Eniiiia
Gomes Henriques - Centro. Protocolo 125/19 — Edimar Gomes F" e Ismar M. da
Nóbrega que indica recape asfáltico em toda a extensão da Rua Emilia de Menezes — VI.
Moreira. Protocolo 126/19 - Raphael D. Sampaio e Fernando V. Peppes que indica
melhoria na coleta de lixo da lixeira em frente ao aeroporto. Protocolo 128/19 - Ismar M.
da Nóbrega que indica mudança para semáforo de três tempos na UTFPR e PR-090. Todas
as indicações foram apresentadas e encaminhadas ao Executivo Municipal para as devija^
providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a prese^e reunião da
se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunjtí^e, e também nos
moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento Interno). ***•
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